Расчет оценки эффективности и результативности выполнения муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг 

за 12 месяцев 2022 года 
МАУ «Березовский медиацентр»
Этап № 1
Расчет К 1 - оценка выполнения муниципального задания по критерию оценки  «Полнота и эффективность использования средств бюджета района на выполнение муниципального задания»

К 1.1.=5 550,16/5 5580,08*100=99% (касса, газета)
К 1.2.=5 580,08/5 5580,08*100=100% (пред.объем, газета)
К 1.3.=3 567,96 /3 587,19*100=99% (касса, радио)

К 1.4.=3 587,19/3 587,19*100=100% (пред.объем, радио)

К 1.5.=10 703,88/10 761,57*100=99% (касса, сайт)
К 1.6.=10 761,57/10 761,57*100=100% (пред.объем, сайт)
К 1=(99+100)/2=99% (газета)
К 1=(99+100)/2=99% (радио)

К 1= (99+100)/2=99% (сайт)

К 1= (99+99+99)/3=99%

Вывод: Муниципальное задание  выполнено в полном объеме
Этап № 2

Расчет  К 2 – оценка выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг по критерию «Количество потребителей муниципальных услуг»

К 2.1.=360/360*100=100% (радио мин)
К 2.2.=816/816*100=100% (газета)
К 2.3.=2 400/2 400*100=100% (сайт)
К 2=100% (радио мин)
К 2=100% (газета)

К 2=100% (сайт)

К 2=(100+100+100)/3=100%

Вывод: Муниципальное задание выполнено в полном объеме
Этап № 3

Расчет К 3 – оценка выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг по критерию «Качество оказания муниципальных услуг» 

К 3.1.=600/600*100=100% (газета)

К 3=100% (газета)

К 3=(100)/1=100%

Вывод: Муниципальное задание  выполнено в полном объеме
Этап № 4

Расчет К 4 – оценка выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг по критерию «Объемы оказания муниципальных услуг»

К 4.1.=360/360*100=100% (радио мин.)

К 4.2.=816/816*100=100% (газета)

К 4.3.=2 400/2 400*100=100% (сайт)
К 4.1=100% (радио мин.)

К 4.2=100% (газета)

К 4.3=100% (сайт)

К 4=(100+100+100)/3=100%

Вывод: Муниципальное задание выполнено в полном объеме 
Этап № 5

Итоговая оценка эффективности и результативности выполнения муниципального задания.

ОЦ=(99+100+100+100)/4=100% (газета)
ОЦ=(99+100+100)/3=99% (радио)
ОЦ=(99+100+100)/3=99% (сайт)
ОЦ=(100+99+99)/3=99% (общая)
Вывод: Муниципальное задание выполнено в полном объеме! 
Исполнитель:

вед. экономист МКУ «ЦБО»

Дереча Е.И., тел. 8(34674) 2-22-85

